

新春走基层

蔬菜供应充足,价格总体平稳

我市春节“菜篮子”拎得轻松

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)春节临近,强寒潮来袭,我市“菜篮子”供应是否稳定?连日来,记者走访城区部分农贸市场和蔬菜批发市场了解到,蔬菜供应货源充足,品类丰富,价格总体平稳。

1月14日下午,记者来到雁峰区仙姬巷农贸市场看见,市场内人来人往,前往购买蔬菜的市民络绎不绝,蔬菜摊上摆满各种蔬菜。正在买菜的市民刘先生告诉记者,受寒潮影响,除了辣椒等蔬菜价格出现了小幅波动,菜价总体平稳。

在西园农副产品批发市场,市场工作人员告诉记者,眼下已进入蔬菜购销高峰期,经营高峰时间由先前的晚10时提早至晚6时开始。连日来,前往市场调货的商贩明显增多,交易量骤增,交易量排在前几位的蔬菜分别是辣椒、大白菜、白萝卜、蒜苗、黄瓜、西红柿等。该市场王经理介绍说,眼下,每天的蔬菜调运量达1500吨,日蔬菜交易量约1300吨,冷库储存量达4000吨,蔬菜有80余个品种,完全能满足市场需求。



检测工作人员严把蔬菜质量安全关。

文化进万家 非遗迎新春

常宁市开展新时代文明实践活

衡阳晚报讯(通讯员 钱辉 谭欣 全媒体记者 周瑞华)连日来,常宁市“回味家乡年·非遗蕴乡情”新时代文明实践走进基层。通过舞台大篷车的方式,把精彩的演出送到群众家门口,使群众在家门口就能欣赏到优秀的文化节目。

1月11日,水口山镇水口山社区热闹非凡。来自常宁本土的马灯戏、皮影戏、年画、剪纸、湘剧、汉剧、花鼓戏及非遗文创等一批非遗项目精彩亮相,吸引了众多社区群众驻足观看,连连叫好。活动采用展演、展示和书写相结合的方式,让群众近距离体味家乡文化遗产的魅力。来自常宁市书法协会的“衡阳群众”志愿者现场挥毫泼墨,将一副副带有美好祝福的春联免费送给现场群众。同时,常宁市剪纸学会会员现场还免费赠送10幅创作的“福”字剪纸作品。

那边挥毫泼墨,这边歌声笑声不断。在欢乐祥和的气氛中,台上的演员表演专业而又投入,赢得了台下观众的阵阵掌声。充满正能量的舞蹈

和节目贯穿始终,也让寒冷的冬天也变得活力十足。把戏台搭到社区里,把快乐送进农家。“在家门口就能够免费看到这么精彩的演出,真的很感谢党和政府,丰富了我们的精神生活。”一名在场看戏的居民高兴地说。

据了解,此次新春文化下乡活动以送春联、戏曲歌舞表演等形式,把党的二十大精神融入新年祝福、融入群众生活。一张张纳福迎祥的“福”字,一副副饱含美好愿景的春联,一场场赏心悦目的节目,彰显出中华民族优秀的文化传统,也把对群众的关怀送到了千家万户。

常宁历史悠久,民风古朴,非物质文化遗产资源丰富。目前,全市已公布非遗保护项目61项,代表性传承人115个。其中省级非遗保护项目3个;衡阳市级非遗保护项目7个,代表性传承人12个;常宁市级非遗保护项目51个,代表性传承人103个。常宁市文化馆相关负责人表示,接下来,常宁将继续把非遗文化送到老百姓身边,让更多人感受传统文化的魅力。

8家企业获评“省级商业秘密保护示范企业” 衡阳获评企业数量居全省前列

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡建军 通讯员 付慧君)1月16日,省市场监管局公布2022年湖南省商业秘密保护示范基地、示范企业、示范站(点)名单,我市8家企业榜上有名,获评企业数量居全省前列。

根据《湖南省商业秘密保护创新试点实施方案》及2022年商业秘密保护

行动计划,经产业园区、企业、知识产权服务机构自主申报,相关机构组织评审并报省市场监管局最终审定,包括我市特变电工衡阳变压器有限公司、南岳电控(衡阳)工业技术股份有限公司、衡阳镭目科技有限责任公司、湖南水口山有色金属集团有限公司、湖南盛世威得科技有限公司、湖南美蒂达科技股份有限

公司、衡阳众德智能科技有限公司、湖南世纪博思科贸有限责任公司等60家企业,入围2022年湖南省商业秘密保护示范企业榜单。此外,湖南省知识产权(衡阳)综合服务中心商业秘密保护示范站,被评为2022年湖南省商业秘密保护示范站(点)。

商业秘密是企业的核心竞争力,保护商业秘密对于保护知识产权,激发和鼓励企业创新,推动高质量发展具有重要意义。近年来,在省、市知识产权服务机构的引导下,我市企业商业秘密保护意愿强烈,企业商业秘密保护框架初见,商业秘密保护氛围浓厚。

挥粮食应急保障体系作用,春节期间维持一定规模的生产加工能力,推动粮油加工、储运、配送、供应等重点环节有效衔接。

记者从会上获悉,在做好粮油保供的同时,市发改委(市粮食和物资储备局)还将加强重点地区、重点品种、重点时段跟踪监测,及时分析市民粮油消费动态、粮油市场供求形势和价格走势,加强对苗头性、倾向性、潜在性问题的研判和应对,以稳定市场预期。同时会同相关部门加强对粮油收购、加工、销售等重点环节监管,严防不符合食品安全标准的粮油流入粮食市场和食品加工企业、粮油供应价格剧烈波动等情形,确保粮油市场供应规范有序。

讯员 高君)1月15日,市城市道路建设总公司积极应对低温雨雪冰冻恶劣天气,迅速对所辖的城区道路、桥梁开展了抗冰除雪保畅工作,确保市民群众安全顺畅出行。

抢险队员重点对茅叶滩大桥、二环路跨蒸湘南路、蒸阳南路等跨线桥开展了抗冰除雪作业,实行24小时巡查值班制度,增加了巡查排险频次,确保重点路段、桥梁、重点时段、重要节点的安全管控,此次抗冰除雪作业共出动抢险人员60人次、巡查值班人员90人次、设置安全警示牌110余块、撒布融雪剂10余吨、动用抢险车辆机械30台次。

助农修坝暖心 村干赠旗致谢

衡阳晚报讯(全媒体记者 周瑞华 通讯员 郭兴城 谭欣)1月16日,常宁市庙前镇西湖村两委干部来到市税务局,把印有“乡村振兴办实事,为民修坝暖民心”的锦旗送到了该局负责人手中,对2022年该局助力巩固拓展脱贫攻坚成果推进乡村振兴及驻村工作队做出的贡献表示感谢。

庙前镇西湖村曾是省级贫困村,18个村民小组,456户2054位村民中,曾有建档立卡脱贫户90户301人,现监测户5户6人。2021年5月,常宁市税务局派驻的工作队进驻村后,强化村级党组织建设,与村干部共商发展大计,通过党建引领推进乡村振兴帮扶工作,想群众所想,急群众所急,尽最大的努力帮助群众解决实际困难。前几年,因大水冲垮了风家堰、宋家堰两个堰坝,水渠断流,村里近半的水田灌溉成了难题。村集体经济收入不高,无法拿出维修资金,部分从事种养业的脱贫户发愁了。驻村工作队了解后,立即向后盾单位反映情况,在局党委的高度重视下,为西湖村争取了维修宋家堰坝项目。很快,风家堰、宋家堰维修加固工程拉开序幕。到2022年12月底,维修工程全面完工,下游三四百亩稻田恢复了自流灌溉,村民们露出了满意的笑容。

图片新闻



广州工务大修段衡阳焊轨车间组织精兵强将,对所有焊机设备、机械工机具设施进行“体检”,为安全生产保驾护航。

■通讯员 陈志清 摄

城区粮食应急保障有新举措

38家企业(门店)被授予城区粮食应急保障企业(供应网点)

衡阳晚报讯(全媒体记者 向吟吟)近日,市发改委(市粮食和物资储备局)召开专题会议,部署2023年春节期成品粮油保供稳价工作,并为衡粮集团、金雁米业、香江百货等38家粮食应急保障企业和粮食应急供应网点授牌。

为充分发挥市场的主体作用,做好全市紧急状态下的粮油市场供应工作,确保人民群众“吃粮买得到”的粮食供应底线,市发改委(市粮食和物资储备

局)遴选了38家涵盖粮食储备、粮油加工及物流保障等企业(门店)作为市城区粮食应急保障企业和供应网点。会上,该委(局)为这38家企业(门店)授牌,要求各保供重点企业(门店)组织好生产经营各项工作,全力谋发展强供应,确保在各类应急状态下能够有效发挥粮食应急保障作用,切实维护粮油市场稳定,为全市经济和社会发展保驾护航。会议强调,各地要充分发

撒盐除冰 竖牌示警

市政工程公司全力以赴保畅通

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 周伟恒)1月15日,我市迎来了今年首场雨夹雪。市政工程公司启动应急预案,全力开展抗冰除雪各项工作,保障道路、桥梁安全畅通。

截至16日上午,该公司共投入5支应急抢险突击队,抢险队员200余人,一线投入各种撒盐设备和抢险保障

车辆60余台,分时段对公司所辖的城区36座桥梁开展了巡查和撒盐除冰作业,并在桥梁、隧道入口处设置安全警示牌200余块。低温雨雪冰冻天气期间,该公司将严格落实24小时值班巡查制度,切实保障道路和桥梁安全畅通。

又讯(全媒体记者 胡亚华 通